

మోదీ పరమాత్ముడా..

ఆయన వచ్చినంత మాత్రాన ఏం జరుగుతుంది - ఖర్చే సెట్టెర్లు



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 10

పార్లమెంట్లో అవిశ్వాస తీర్మానంపై వాడివేడి చర్చ కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ స్పీచ్ సంచలనమైంది. ఆ తరువాత స్పృతి ఇరానీ, అమిత్ షా గట్టిగా బదులు చెప్పారు. ఇవాళ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఇదే ఆంశంపై మాట్లాడనున్నారు. ఈ క్రమంలోనే కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్చే తీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజ్యసభలో అవిశ్వాస తీర్మానం గురించి ప్రస్తావనూ ప్రధాని మోదీపై సెట్టెర్లు వేశారు. ప్రధాని మోదీ చచ్చినంత మాత్రాన ఏం జరుగుతుంది అంటూ ప్రశ్నించారు. ఆయనేమైనా భగవంతుడా అని వ్యంగ్యాస్త్రాలు నాంధించారు. "ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ చచ్చినంత మాత్రాన ఏం జరుగుతుంది..? ఆయనేమై నా పరమాత్ముడా? భగవంతుడేమీ కాదుగా. మా డిమాండ్లను ఆయన ముందే వినపిస్తాం" మల్లికార్జున్ కొడుకు, కర్ణాటక మంత్రి ప్రియాంక ఖర్చే కూడా

మిగతా 2 లో



గ్రూప్ 2 అభ్యర్థుల ఆందోళన.. హైకోర్టులో పిటిషన్లు

టిఎస్పిఎస్సీ గ్రూప్ 2 పరీక్షను వాయిదా వేయాలంటూ అభ్యర్థులు ఆందోళనకు దిగడంతో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. మరోవైపు ఆందోళనకారుల్ని రెచ్చగొడుతున్నారనే అనుమానంతో పలువురు కోచింగ్ సెంటర్ల నిర్వాహకుల్ని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఎదుట గ్రూప్ 2 అభ్యర్థుల ఆందోళన నాలుగు గంటలుగా ఆందోళన కొనసాగించడం వెనుక కోచింగ్ సెంటర్ల నిర్వాహకులు ఉన్నారని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. కోచింగ్ సెంటర్ల నిర్వాహకులే అభ్యర్థులను రెచ్చగొట్టారని ఇంటెలిజెన్స్ వర్గాలు అనుమానిస్తున్నాయి. దీంతో పలు కోచింగ్ సెంటర్ల నిర్వాహకులపై కేసులు నమోదు చేశారు. గ్రూప్ 2 వాయిదా కోరుతూ 150మంది అభ్యర్థులు గంట పాటు మాత్రమే ఆందోళన నిర్వహించడానికి అనుమతించామని పోలీసులు చెబుతున్నారు.

జేపీఎస్ లో అసంతృప్తి.. హైకోర్టు ఆశ్రయం



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10

తెలంగాణలో వీఆర్వీలను జూనియర్ అసిస్టెంట్లుగా నియమించాలన్న ప్రభుత్వం నిర్ణయం చిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఆ నియామకాలను అడ్డుకోవాలని రెవెన్యూ విభాగానికి చెందిన పలువురు ఆఫీసర్ల నేతృత్వంలో హైకోర్టుకు ఆశ్రయించారు. జూనియర్ అసిస్టెంట్లుగా వీఆర్వీల నియామకాన్ని ఆపాలని, దీనికి సంబంధించిన జీవో 81, 85లతో పాటు ఆగస్టు 5న జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను సవాలు చేస్తూ 30 మందికి పైగా ఆఫీసర్ల నేతృత్వంలో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. రాష్ట్రంలోని వీఆర్వీలకు పోస్టులను ఇవ్వడంపై తమకు అభ్యంతరంలేదని, అయితే తమకు న్యాయం చేయాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఇందులో ప్రతివాదులుగా సీఎస్, ఆర్టికళాఖ, రెవెన్యూ, ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శులు, సీనియర్ పబ్లిక్ వర్కస్, ఎన్.కె.ఎల్ సంఘాలను ప్రతివాదులుగా పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా సృష్టించిన పోస్టుల్లో తమకు పదోన్నతులు కల్పించకుండా వీఆర్వీలను నియమించడం తెలంగాణ సర్వీసు నిబంధనలకు విరుద్ధమని పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో విధులు

మిగతా 2 లో



పార్టీలో విలీనం చేస్తా... నాకేంటి

పార్టీలో విలీనం చేస్తా... నాకేంటి

పార్టీలో విలీనం చేస్తా... నాకేంటి

అరకంగా తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఆమె ప్రకాశంపనులు సృష్టించారు. కర్నూలులో పార్టీ గెలిచిన నాటినుంచి.. షర్మిల కాంగ్రెసులో చేరుతారనే ప్రచారం కొన్నాళ్లుగా జరుగుతూ ఉంది. అయితే ఏపీలో పార్టీ బాధ్యతను కూడా చూడాలి ఉంటుంది కాంగ్రెస్ కంటిపని పెడుతున్నట్లుగా ప్రచారం ఉంది. మధ్యలో తన సొంత అన్న జగన్ కు గ్రీటింగ్ చెప్పడం గురించి కూడా ఇటీవలి కాంగ్రెస్ పక్షంలో మానేసిన షర్మిల రాహుల్ ఫుట్టినకోపా నాడు మాత్రం ఘనంగా శుభాకాంక్షలు చెబుతూ ఒక మెట్టు దిగారు. తాజాగా రాహుల్ గాంధీ ఎంపీ సభ్యత్వం పునరుద్ధరణ అయిందంటూ షర్మిల, కాంగ్రెస్ నాయకుల కంటి అతిగా మురిసిపోతున్నారు. న్యాయం ధర్మం గెలిచాయనడానికి సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఒక ఉదాహరణ అని ఆమె ట్వీట్ చేస్తూ చెప్పడం విశేషం. రాహుల్ గాంధీ పార్లమెంటుకు తిరిగి రావడం దేశానికి ఎంతో అవసరం అని, పార్లమెంటులో ఆయన గళం వినడం కోసం దేశం ఎదురుచూస్తోందని శ్లాఘించారు. ఆయనను ఆమె పొగడుతున్న తీరు గమనిస్తే, కాంగ్రెసులో విలీనం కావడానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ కోసం ఆమె రాజీవడదందో అన్న మెట్టు దిగేసిందన్నది.. రాహుల్ దయ కోసం ఎదురుచూస్తున్నదని పలువురు విశ్లేషిస్తున్నారు. షర్మిల ఒక కళాకారిణి కాంగ్రెస్లో చేరితే ఆమె సేవలు ఏమీకా? తెలంగాణకా? విలీనం చేస్తే ఎక్కడి నుండి పోటీ చేస్తారు? అనే ప్రశ్నలు టీ కాంగ్రెస్ శ్రేణులను ఆలోచనలో పడేస్తోంది. షర్మిల మనసులో మాట ఎలా ఉన్నా.. ఆమె చేరితే మాత్రం టీ కాంగ్రెస్ నేతలు అంగీకరించడం లేదని లాకీ వినిపిస్తోంది. షర్మిల చేరితే పార్టీకి లాభం కంటే నష్టమే జరుగుతుందని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. షర్మిల చేరితే విషయం తన వద్దకు ప్రసాదన కు రాలేదని, ఈ విషయం తెలంగాణకు సంబంధం లేదని పార్టీలోని అత్యంత ముఖ్యనేత పదేపదే చెబుతుండటం సస్పెన్స్ గా మారింది.

మోదీ పాలనలో మెరుగైన స్థితిలో భారత దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ



ప్రత్యక్ష నగదు బదిలీ విధానం అంతర్జాతీయ సమాజానికి నమూనాగా నిలిచింది దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థపై ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

పీర్జాదిగూడ మున్సిపల్ సిబ్బందితో సమీక్ష సమావేశం



ఎన్డీఎ లో బయటపడ్డ లుకలుకలు



న్యూఢిల్లీ ఆగస్టు 10 :

జాతీయ ప్రజాస్వామిక కూటమి (ఎన్డీఎ) లుకలుకలు బయటపడ్డాయి. ప్రతిపక్ష ఇండియా (I.N.D.I.A) కూటమి ప్రతిపాదించిన అవిశ్వాస తీర్మానానికి మద్దతివ్వాలని ఎన్డీఎ లాగ స్వామ్య పార్టీ మిజో నేషనల్ ఫ్రంట్ (MNF) నిర్ణయించింది. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ ఎంపీ గౌరవ్ గోగోయ్ ప్రతిపాదించిన ఈ అవిశ్వాస తీర్మానంపై మంగళవారం సుంచి చర్చ జరుగుతోంది. ఎంఎన్ఎస్ఎంపీ సీ లాల్ సంగ్ గురువారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, తాను అవిశ్వాస

మిగతా 2 లో

'ఓజీ' టీజర్ ఆ రోజే!

పవన్ కల్యాణ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఓజీ' శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. సుజీత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని డివీటీ ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై డివీటీ దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో పవన్ కల్యాణ్ స్టైలిష్ గ్యాంగ్స్టర్ పాత్రలో కనిపించబోతున్నట్లు తెలిసింది. 'ఓ.రిజినల్ గ్యాంగ్స్టర్' వర్కింగ్ టైటిల్తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. అయితే అదే టైటిల్ను సినిమాకు ఖరారు చేయబోతున్నారని సమాచారం. గురువారం ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన తాజా అప్డేట్ను నిర్మాణ సంస్థ సోషల్ మీడియా ద్వారా పంచుకుంది. సెప్టెంబర్ 2న ఇంట్రిసింగ్ న్యూస్ను వెల్లడించబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. ఆ రోజు పవన్ కల్యాణ్ జన్మదినం కావడంతో టీజర్ను రిలీజ్ చేస్తారని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. గ్యాంగ్స్టర్ నేపథ్య కథాంశంతో యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇమ్రాన్ హాషీ, ప్రకాష్ రాజ్, అర్జున్ దాస్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి తమస్ సంగీతాన్ని ఉందిస్తున్నారు.



ఉస్మాద్ లో నా పాత్ర మేఘున

హీరోయిన్ కావ్యా కళ్యాణ్ రామ్



టాలెంట్ యంగ్ హీరో శ్రీ సింహ కోడూరి కథానాయకుడిగా నటించిన తాజా చిత్రం 'ఉస్మాద్'. కావ్యా కళ్యాణ్ రామ్ హీరోయిన్. వారాహి చలనచిత్రం. క్లిష్ట ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై ఫరీద్ దర్శకత్వంలో రజనీ కొర్రపాటి, రాకెష్ రెడ్డి గడ్డం, హిమాంక్ రెడ్డి దువ్వూరు ఈ సినిమాను నిర్మించారు. ఈ సినిమా ఆగస్టు 12న గ్రాండ్ రిలీజ్ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా హీరోయిన్ కావ్యా కళ్యాణ్ రామ్ మీడియాతో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు... ఆగస్టు 12న 'ఉస్మాద్' సినిమా రిలీజ్ అవుతుంది. భారీ సినిమాలో పాటు మా సినిమా వస్తుంది. అయితే మా సినిమా కంటెంట్ పై చాలా నమ్మకంగా ఉన్నాం. చాలా ఇబ్బంది చేసిన సినిమా. మాకు నచ్చిన సినిమా జనాళకు కూడా నచ్చితే బావుంటుందనుకుంటున్న టెన్షన్ అయితే ఉంది. సూర్య అనే పాత్రలో శ్రీ సింహ తన పనిచేస్తున్నారు. హీరో తన బ్రెజ్ను ఉస్మాద్ అని పిలుచుకుంటుంటాడు. తను టీనేజర్ నుంచి యువకుడిగా ఎదగటం, స్టైల్ గా జాబ్ సంపాదించటం అనేది సినిమాలో ప్రధానం. ఇందులో సూర్య ఫ్రేమ్ సిమెంటు పాత్రలో నేను నటించాను. సూర్యకి చటుక్కున్న కోపం వచ్చేస్తుంటుంది. అలాంటి వ్యక్తిని మెచ్చుకోగలిగా ఆలోచించేలా మార్చే అమ్మాయి మేఘునగా 'ఉస్మాద్' చిత్రంలో నటిస్తాను. మేఘున పాత్ర విషయానికి వస్తే అమె గవర్నమెంట్ జాబ్ చేయాలని తండ్రి కోరుకుంటాడు. అయిన కోర్కె కోసం మేఘున ఇంజనీరింగ్ చదువుతుంది. ఆమెకెమో ఎంటీమీ చేయాలనుకుంది. దాన్ని కూడా పూర్తి చేస్తుంది. మానసికంగా తను చాలా బలవంతురాలు. తన క్యా రెక్కర్ చాలా మంది అమ్మాయిలకు కనెక్ట్ అవుతుంది. గోతమ్ మీనన్ ఇందులో చాలా కీలక పాత్ర పోషించారు. హీరోకి మెంటల్ పాత్ర. మా డైరెక్టర్ ఫరీద్ దివ్ గోతమ్ మీనన్ కి పెద్ద ఫ్యాన్. స్క్రిప్ట్ రాసుకునే సమయం నుంచి గోతమ్ మీనన్ ని దృష్టిలో పెట్టుకుని కెస్టాబ్ లో డిజైన్ చేసుకున్నాం. అయిన నెరేషన్ తోనే 'ఉస్మాద్' సినిమా ఫైనల్ అవుతుంది.. అయినతోనే సినిమా ఎండ్ అవుతుంది. 'ఉస్మాద్' యూజీకి బాగా కనెక్ట్ అవుతుంది. ప్రమోషన్స్ చేసేటప్పుడు చాలా కాలేజీలకు వెళ్లాలి. వాళ్ల నుంచి చాలా మంచి స్పందన వస్తుంది. తెలుగు హీరోయిన్ కి అవకాశాలు రావటం లేదని ఎందుకు అంటున్నారో అర్థం కావటం లేదు. ఎందుకంటే, సావిత్రి, శ్రీదేవి ఇలా చాలా మంది తెలుగు హీరోయిన్స్ పెద్ద స్టార్స్ ను సాధించారు. ఇండియా వైడ్ వాళ్ల కంటే సక్సెస్ ఫులగా మారలేదు. నా విషయానికి వస్తే నేను తెలుగు అమ్మాయి కావటం నాకు ఘనం అయ్యింది. ఎందుకంటే నేను ఇప్పటి వరకు మూడు సినిమాలు చేశాను. ఆ మూడు సినిమాల డైరెక్టర్స్ అయితే తెలుగు మాట్లాడే హీరోయిన్ నే తీసుకోవాలనుకున్నారు. అలా నాకు అవకాశం వచ్చింది. భాష వస్తే చాలా అవకాశం వస్తుందనుకోవచ్చు. ఎందుకంటే నటీనటులు ఒక భాషతో పరిచయం కాకూడదు. రజనీకాంత్ గారి జైల్ సినిమా, చిరంజీవి గారి భోజా శంకర్ సినిమాలు తర్వాత మా సినిమా వస్తుంది. ఆ ఇద్దరు లెజెండ్స్ వాళ్ల సినిమాలను చూసే ఆడియెన్స్ లో సగం మంది అయినా మా సినిమాను చూసే హుక్ చాలా.



జైల్ యునానిమస్ బ్లాక్ బస్టర్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ మ్యాస్టర్ ఎన్టైన్ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ 'జైల్'. నెల్సన్ దర్శకత్వంలో సనీ వి కర్కర్ నిర్మించిన మారన్ మారన్ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించిన ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ గ్రాండ్ గా విడుదల చేశాయి. ఈ రోజు (ఆగస్టు 10) ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులని అలరించి బ్లాక్ బస్టర్ విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో జైల్ సక్సెస్ మీట్ ని నిర్వహించారు. సక్సెస్ మీట్ లో నిర్మాత దిల్ రాజు మాట్లాడారు. జైల్ చిత్రాన్ని తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మేము, ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ కలసి విడుదల చేయడం జరిగింది. ప్రేక్షకులు, మీడియా, ఇండస్ట్రీ అన్ని వైపుల నుంచి రజనీకాంత్ గారికి మల్టీ బ్లాక్ బస్టర్ పడిందని చెబుతున్నారు. చాలా ఆనందంగా ఉంది. డియేట్స్ నుంచి వస్తున్న రెస్పాన్స్ మానీ ఆంధ్రలో చాలా సెంటర్స్ లో మాట్లాడుతుంది అదనంగా డియేట్స్ యాజ్ అవుతున్నాయి. జైల్ కి ప్రపంచవ్యాప్తంగా యునానిమస్ గా బ్లాక్ బస్టర్ టాక్ వచ్చింది. ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, మేము మొదటిసారి కలిసి విడుదల చేయడం, ఇంత పెద్ద విజయం సాధించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది" అన్నారు. నిర్మాత సునీల్ నారంగ్ మాట్లాడుతూ... ఈ చిత్రం రైట్స్ ని ఇచ్చిన సనీ వి కర్కర్, కళానిధి మారన్ గారికి దస్యవాదాలు. జైల్ చాలా పెద్ద సూపర్ హిట్. సనీ వి కర్కర్ కి మరోసారి కృతజ్ఞతలు. భవిష్యత్తు లో కూడా వారితో కలసి పని చేయాలని కోరుకుంటున్నాం. ఇంత పెద్ద విజయాన్ని అందించిన ప్రేక్షకులకు కృతజ్ఞతలు" తెలిపారు.

'కింగ్ ఆఫ్ కోత' టైలర్ విడుదల

దుల్కర్ సల్మాన్ హీరోగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా మాన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'కింగ్ ఆఫ్ కోత'. జీ స్టూడియోస్, వేఫేరర్ ఫిల్మ్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి అభిలాష్ జోషి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న 'కింగ్ ఆఫ్ కోత' టైలర్ ను ఇండియన్ సినిమా దిగ్గజ నటులు షారుఖ్ ఖాన్, మోహన్ లాల్, నాగార్జున, సూర్య విడుదల చేశారు. టైలర్ లో అద్భుతమైన విజయం, హాట్ స్టామింగ్ యాక్షన్ సిక్వెన్స్ లు ప్రేక్షకులని కట్టిపడేశాయి. ఏళ్ల తర్వాత తిరిగివచ్చిన సొంత యజమానిని చూసిన కుక్క లాంటిది ఈ కోత. అసూయించుకుంది. తర్వాత తోక ఊపుకుంటూ వస్తుంది. తర్వాత కాళ్ల దగ్గరే పడివుంటుంది" అని దుల్కర్ చెప్పిన డైలాగ్ కథలోని ఇంటెన్సిటీ ని సూచిస్తోంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి స్టార్ దుల్కర్ సల్మాన్ మాట్లాడుతూ "కింగ్ ఆఫ్ కోత' ఒక ఆసాధారణ ఇంటర్వ్యూ. గొప్ప పాత్రలు, క్లిష్టమైన కథ, భారీ నిర్మాణ విలువలతో రూపొందించాం. మొదటిసారి జీ స్టూడియోస్ తో కలిసి పని చేయడం ఆనందాన్ని ఇచ్చింది. ఇది వేఫేరర్ ఫిల్మ్స్, జీ స్టూడియోస్, నాకు సంకీర్ణం కావాలని ప్రయాణం ప్రేక్షకులకు పర్సెక్ట్ ఓన్లైట్ లో. అన్నారు. జీ స్టూడియోస్ సోల్ హెడ్ అక్షయ్ కేజ్రీవాలి ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి మాట్లాడుతూ.. "ఈ ఓన్లైట్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 'కింగ్ ఆఫ్ కోత' ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడానికి మేము చాలా సంకీర్ణిస్తున్నాం. అకట్టుకునే కథనం, భారీ నిర్మాణ విలువలతో ఈ సినిమా ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని ఇస్తుంది. ఇది మరపురాని ప్రయాణం. వేఫేరర్ ఫిల్మ్స్ తో కలిసి పని చేయడం ఆనందాన్ని ఇచ్చింది" అన్నారు. ఈ చిత్రంలో అశ్వ ర్థులక్ష్మి, షబీర్ కల్లరక్కర్, ప్రసన్న, నైలా ఉష్, గోకుల్ సురేష్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. 'కింగ్ ఆఫ్ కోత' అద్భుతమైన కంటెంట్ కు ప్రసిద్ధి పొందిన రెండు పవర్ హౌస్ జీ స్టూడియోస్, వేఫేరర్ ఫిల్మ్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. ఇప్పుడు విడుదలైన టైలర్ డిల్లీని సూచిస్తోంది. వికెనీసీరియల్స్ ని మరింతగా పెంచింది. ఈ చిత్రం ఓసం కాసుకగా 24 ఆగస్టు, 2023న విడుదల కానుంది.

మిస్టర్ ప్రెగ్నెంట్ 18న గ్రాండ్ రిలీజ్

సయ్యద్ సోహైల్ రియస్, రూపా కొడవాయర్ బంధుగా నటిస్తున్న 'మిస్టర్ ప్రెగ్నెంట్' సినిమా అన్ని కార్యక్రమాల పూర్తి చేసుకుని ఈ నెల 18న రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. ప్రముఖ పంపిణీ సంస్థ మైత్రీ మూవీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ద్వారా ఈ సినిమా నైజాంలో విడుదల కాబోతోంది. ఈ సినిమా నైజాం హక్కులను మంచి రిలీజ్ కు మైత్రీ మూవీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ తీసుకుంది. ఇలాంటి అన్నపర్ణ రెస్టోరేషన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సూతన దర్శకుడు శ్రీనివాస్ వింజనంపాటి రూపొందిస్తున్నారు. ఇటీవల కింగ్ నాగార్జున చేతుల మీదుగా రిలీజ్ చేసిన 'మిస్టర్ ప్రెగ్నెంట్' టైలర్ కు సూపర్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. అలాగే డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ తో వస్తున్న ఈ సినిమా మీద ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఉన్నారు. సినిమా నుంచి రిలీజ్ చేసిన టీజర్, టైలర్, పాటలు వంటి ప్రతికంటెంట్ కూడా వారి ఆసక్తికి తగినట్లే ఉంది అక్కట్లుకుంటోంది. పర్సెక్టర్ రిలీజ్ తో అన్ని సెంటర్స్ ఆడియెన్స్ కు రీచ్ కాబోతోంది. 'మిస్టర్ ప్రెగ్నెంట్' సినిమా సోహైల్, రూపా కొడవాయర్, సుహాసిని మణిరత్నం, రాజా రవీంద్ర, బ్రహ్మాజీ, అబి, హర్ష, సుప్రీక, అబిషేక్ రెడ్డి బొబ్బిల తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ నిజాం షఫీ, సంగీతం శ్రావణ్ భరద్వాజ్, ఎడిటింగ్ ప్రవీణ్ ఘాడి, ఆర్ట్ గాంధీ నడికుడికర్, బ్యానర్ మైత్రీ మూవీస్, హీరోస్ జీఎస్ మీడియా, నిర్మాతలు అబ్బి రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, వెంకట్ అన్నపర్ణ, రవనదర్శకత్వం శ్రీనివాస్ వింజనంపాటి.



సిద్ధు జొన్నలగడ్డ హీరోగా బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ దర్శకత్వం

డీజే టిల్లు వంటి బ్లాక్ బస్టర్ తనదైన గుర్తింపు సంపాదించుకున్న వెర్చ్యువల్ యాక్టర్ సిద్ధు జొన్నల గడ్డ హీరోగా ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ వినోబా సినిమాస్ ప్రిజెంట్ రూపొందుతోన్న 37వ సినిమా గురువారం లాంచనంగా ప్రారంభమైంది. బానిసీదు.బి సమర్థనలో బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ దర్శకుడిగా ఈ సినిమాను సీనియర్ నిర్మాత బి.వి.ఎస్.ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. ముహూర్తం వచ్చిపోతానని ఏన్ ప్రొడ్యూసర్ అల్లు అరవింద్ క్లాబ్ కొట్టగా, స్టార్ ప్రొడ్యూసర్ దిల్ రాజు కెమెరా స్టాఫ్ ఆన్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ రవీందర్, యువీ క్రియేషన్స్ పంఠి, దామోదర్ ప్రసాద్, నందీ రెడ్డి, రాధా మోహన్, కార్తీక్ వర్మ, సుబ్బు, మిర్జాల రవీందర్ రెడ్డి, కోన వెంకట్, నీరజ కోన తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత బి.వి.ఎస్.ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ "భాస్కర్ డైరెక్టర్ గా సిద్ధు జొన్నలగడ్డతో మా బ్యానర్ లో సినిమా చేయటం ఎంతో హ్యాపీగా ఉంది. అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను మెప్పించేలా సినిమా ఉంటుంది. హీరోయిన్ సహా ఇతర నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణులు వివరాలను త్వరలోనే తెలియజేస్తాం" అన్నారు. నటీనటులు: సిద్ధు జొన్నలగడ్డ

'భీమా' హీరోయిన్స్ ప్రియా భవానీ శంకర్, మాళవిక శర్మ



మాచోహీరో గోపీచంద్, ప్రముఖ కన్నడ దర్శకుడు ఎ హర్ష దర్శకత్వంలో చేస్తున్న యూక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'భీమా', సక్సెస్ ఫుల్ భారతీయ శ్రీ సత్యసాయి అండ్ సై కె రాధామోహన్ ఈ చిత్రాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. గోపీచంద్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఇదివరకే ఈ చిత్రం టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ విడుదలయ్యింది. గోపీచంద్ పోలీస్ గార్ గడ్డ లుక్లో కనిపించిన ఫస్ట్ లుక్ టైమ్లైన్ రిస్పాన్స్ వచ్చింది. మేకర్స్ ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్స్ ని అసాస్స్ చేశారు. ఈ సినిమాలో గోపీచంద్ కు జోడిగా ప్రియా భవానీ శంకర్, మాళవిక శర్మ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. సినిమాలో హీరోయిన్స్ ఇద్దరికీ సమాన ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. భారీ బడ్జెట్తో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా ఘాటింగ్ ప్రాధాన్యతలో జరుగుతోంది. కుటుంబ భావోద్వేగాలు, ఇతర అంశాలతో కూడిన భారీ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ 'భీమా' రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో అగ్రశ్రేణి సాంకేతిక నిపుణులు పని చేస్తున్నారు. స్వామి జె గాడ్ సిని మాలోగ్రాఫర్ కాగా, జిఎస్ ఫేమ్ రవి ఇంటర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. రమణ చంక ప్రొడక్షన్స్ డిజైన్, కిరణ్ ఎడిటర్. అజ్ఞా మహాకాళి డైలాగ్స్ అందిస్తున్నారు. యాక్షన్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ చిత్రానికి రామలక్ష్మణి, వెంకట్, డాక్టర్ రవివర్మ యాక్షన్ కొరియోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. తారాగణం: గోపీచంద్, ప్రియా భవానీ శంకర్, మాళవిక శర్మ.

